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Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων 
17ου Λυκεiου και 13ου Γυμνασfου Θεσσαλονfκης 

Χριστοπούλου 6 
mail: syllogos17lykeiou@hotmail.com 

Προς 
• Διεύθυνση 13ου Γυμνασίου
• Διεύθυνση 17ου Λυκείου
• Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης
• Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαfδευσης Κεντρικής Μακεδονfας

Θεσσαλονlκη 4 Οκτ 2023 

Αfτημα οργανωμένης επιστημονικής παρέμβασης στη σχολική κοινότητα και 
τοποθέτησης σχολικού φύλακα 

Μετά το περιστατικό βίας που σημειώθηκε τη Δευτέρα 25/9/2023 και στο οποίο 
εμπλέκονται μαθητές των σχολείων μας, ζητούμε να μεριμνήσετε ώστε να εξασφαλιστεί 
οργανωμένα η παρέμβαση με ειδικούς επιστήμονες και συγκεκριμένα κοινωνικούς 
λειτουργούς και παιδοψυχολόγους. 
Θεωρούμε ότι πρέπει να αναζητηθούν οι αιτίες που γέννησαν μια τέτοια συμπεριφορά, να 
διαγνωστούν οι επιπτώσεις που προκλήθηκαν σε μαθητές και εκπαιδευτικούς και να 
βοηθηθεί στο σύνολό της η σχολική κοινότητα αλλά και ειδικότερα οι οικογένειες των 
παιδιών των οποlων ενεπλάκησαν στο περιστατικό. 
Θεωρούμε ότι η παρουσία παιδοψυχολόγου και κοινωνικού λειτουργού θα πρέπει να είναι 
μόνιμη και καθημερινή, τουλάχιστον μέχρι το πέρας του σχολικού έτους, προκειμένου να 
υπάρξει ουσιαστική παρακολούθηση και στοχευμένη παρέμβαση στην σχολική κοινότητα. 
Η παρουσία ψυχολόγου και κοινωνικού λειτουργού στο 130 Γυμνάσιο για μfα ημέρα την 
εβδομάδα θεωρούμε ότι δεν είναι αρκετή. 
Περιμένουμε θετική απάντηση στο αίτημά μας. 
Επίσης είναι επιτακτική η ανάγκη να πιέσετε το Δήμο Θεσσαλονίκης να ικανοποιήσει το 
αίτημα που έχουμε υποβάλει κατ' επανάληψη, για την τοποθέτηση σχολικού φύλακα. Τα 
περιστατικά βίας αυξάνονται εντός κι εκτός σχολείου και ο κάθε αρμόδιος που κλείνει τα 
μάτια και δεν παίρνει τα απαραίτητα μέτρα, πρέπει να αναλάβει και τις ευθύνες του, πριν 
να είναι αργά. 
Σήμερα ένα παιδί οδηγήθηκε στο νοσοκομείο, αύριο που; 
Οι γονεrς δεν είμαστε διατεθειμένοι να περιμένουμε να θρηνήσουμε άλλα θύματα. 
Απαιτούμε να λάβετε όλα τα αναγκαία μέτρα ΤΩΡΑ 

Με εκτίμηση, 

οι πρόεδροι των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων 

13ου Γυμνασίου

17ου Λυκείου 




